

## Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΙΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ

Ένα ακόμη αντιχριστιανικό νομοθέτημα ψηφίσθηκε έφέτος από την Βουλή των Έλλήνων. Αποδομείται έτι περαιτέρω ή Όρθόδοξη Χριστιανική ταυτότητα του νεοελληνικού Κράτους, αντίθετα προς την βούλησι των ήρώων που την είχεν δημιουργήσει με τό αίμα τους. Η αντίδρασις των έπαγγελματικων και κοινωνικων φορέων που έπηρεάζονται από τό νομοθέτημα είναι έπαινετή. Η διαμαρτυρία των Σεβασμιωτάτων Ίεραρχων και των Κληρικων της Έκκλησίας παρήγορος.

Όμως σήμερα, μετά την υπερπήφισι του νόμου, έστω και στον περιωρισμένο βαθμό έφαρμογής του σε ώρισμένες Κυριακές τον χρόνο, ή εύθνη για την έφαρμογή του νόμου βαραίνει τους ώμους των Όρθοδόξων Χριστιανων. Η άργια της Κυριακής είναι βασικό καθήκον μας, έπειδή είναι έντολή του Θεου, κατά τό «*έξ ήμέρας έργα και ποιήσεις πάντα τά έργα σου, τη δέ ήμέρα τη έβδομη σάββατα Κυρίω τω Θεω σου*» (Έξοδ. κ' 9), αλλά κυρίως γιατί ως μέλη της Έκκλησίας όφείλουμε να μετέχουμε κάθε Κυριακή στο μέγιστο γεγονός της Θείας Λειτουργίας και να τιμούμε την ήμέρα της Άναστάσεως του Κυρίου.

Έκεϊνοι που σήμερα έπίεσαν για την κατάργησι της Κυριακής άργίας δέν θέλουν τους χριστιανικούς θεσμούς, έπειδή δέν θέλουν τον Χριστό, αλλά τον αντίχριστο, κατά τον άψευδη λόγο του Κυρίου: «*έγώ έλήλυθα έν τω όνόματι του πατρός μου και ου λαμβάνετε με· εάν άλλος έλθη έν τω όνόματι τω ίδίω, εκείνον λήψεσθε*» (Ίωάν. ε' 43). Και ό άγιος Κοσμάς ό Αίτωλος μαρτύρησε με τον δί' άγχόνης θάνατο, έπειδή είχε πείσει τους Χριστιανούς να μεταθέσουν τό παζάρι από την Κυριακή στο Σάββατο, για να τιμούν την άγια ήμέρα της Άναστάσεως του Κυρίου.

Αποτελεϊ και για έμας σήμερα φιλόθεη υποχρέωσι να υπερβοϋμε με πίστι και άγάπη προς τον Χριστό τά αντίχριστα

νομοθετήματα, ὅπως οἱ πρῶτοι Χριστιανοί, γιά τοὺς ὁποίους ὁ ἀνώνυμος συγγραφεὺς τῆς Πρὸς Διόγνητον Ἐπιστολῆς γράφει: *«Ἐπί γῆς διατρίβουσιν, ἀλλ' ἐν οὐρανῷ πολιτεύονται. Πείθονται τοῖς ὠρισμένοις νόμοις, καί τοῖς ἰδίοις βίοις νικῶσι τοὺς νόμους. Ἀγαπῶσι πάντα, καί ὑπὸ πάντων διώκονται. Ἄγνοοῦνται, καί κατακρίνονται· θανατοῦνται, καί ζωοποιοῦνται. Πτωχεύουσι, καί πλουτίζουσι πολλούς· πάντων ὑστεροῦνται, καί ἐν πᾶσι περισσεύουσιν»*. Τὸ μαρτυρικὸ μας φρόνημα ὡς Χριστιανῶν σήμερα μπορεῖ νὰ φανερωθῇ μεταξύ ἄλλων καταστάσεων, πού ἤδη ὑφιστάμεθα, καί ἀπὸ τὴν ἄρνησι νὰ ἐργασθοῦμε τὴν ἡμέρα τῆς Κυριακῆς ἀπὸ ἀγάπη καί πίστι στὸν Χριστό, ὁ ὁποῖος ἔχυσε τὸ Τίμιο Αἷμα Του στὸν Σταυρὸ καί *«τῇ μιᾷ τῶν Σαββάτων»*, δηλ. τὴν Κυριακὴ, ἀνεστήθη ἀπὸ ἄπειρη ἀγάπη γιὰ ἐμᾶς.